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Prof. Dr. Kovács Levente
rektor
Óbudai Egyetem

Köszöntöm az állásbörze résztvevőit, 
a cégek képviselőit, hallgatóinkat és 
minden érdeklődőt!

Egyetemünk immár harminckettedik munkaerőpiaci kiállítását rendezi meg, a hallgatók, a 
munkaadók és az álláskeresők megelégedésére.

Az Óbudai Egyetem a műszaki felsőoktatás egyik legjelentősebb intézménye, képzési 
stratégiánk helyességét igazolja, hogy hírünk és ezáltal a keresettségünk is folyamatosan nő. 
Ezt igazolja vissza a cégek érdeklődése is hallgatóink iránt. Az ipari szereplők bevonásával 
mind több területen biztosítjuk hallgatóink számára, hogy már tanulmányaik alatt gyakorlati 
tudáshoz és munkalehetőséghez jussanak szakterületükön.

Az Állásbörze egyik legnagyobb előnyének tartom, hogy közvetlenül lehet naprakész 
információkhoz jutni a legjobb álláslehetőségekről, gyakornoki helyekről. Az ország 
valamennyi munkaerő-piaci szektora, így a világ vezető multinacionális vállalatai, valamint 
a hazai kkv- és az állami szektor is képviselteti magát többek közt az informatika, az autó 
és az energetikai ipar, a bankszféra és logisztika területéről. Börzénket ajánlom mindazok 
számára, akik a képesítésükhöz és igényeikhez leginkább megfelelő állást keresik, illetve 
mindazoknak, akik magasabb szintre lépnének.

Ezúton is szeretnénk kifejezni köszönetemet a cégek képviselőinek, hogy partnerként 
vesznek részt nemcsak az állásbörzék megtartásában, hanem az oktatás támogatásában is 
egyetemünkön. A rendezvényünk nagyszerű esélyt biztosít a felfedezésre, a kapcsolatépítésre, 
valamint az új kihívások felkutatására. A börze hosszú évekre visszatekintő hagyománnyal 
büszkélkedik, így idén is rengeteg állásajánlattal és gyakorlati pozícióval készül a szervező 
Óbudai Egyetem Nonprofit Kft., hogy segítsünk Önöknek karrierjükben. A rendezvényen 
részt vevő kiállító partnereink munkalehetőségek széles skáláját kínálják majd és a cégek is 
minden bizonnyal megtalálják a számukra megfelelő szakmai tudással rendelkező, leendő 
mérnökeinket.  

Mindnyájuknak eredményes részvételt kívánok!
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Prof. Dr. Györök György
dékán

Óbudai Egyetem
Alba Regia Műszaki Kar

Az Óbudai Egyetem Budapesten már a harminckettedik munkaerőpiaci kiállítását rendezi meg, 
minden évben a munkáltatók, a hallgatók és az álláskeresők megelégedésére. Most tavasszal az Alba 
Regia Műszaki Kar kampuszán a II. ÓE Állásbörzét nyithatjuk meg Székesfehérvár „szívében” a „K” 
épületünkben, amely ötvözi a velünk élő múlt hagyományait és a modernitás jegyeit.

Programunkat úgy szerveztük meg, hogy hallgatóink saját környezetükben találkozhassanak azokkal a 
partner gazdasági szervezetekkel, munkaerőpiaci szereplőkkel, akik nyitott pozícióikra keresik az ideális 
jelöltet, a gyakornokokat. Székesfehérvár és várostérségéből érkező kiállítók között megtalálhatók a 
hazai-, illetve a multinacionális nagyvállalatok és a kis- és középvállalkozások képviselői is.

Jó szívvel ajánlom rendezvényünket mindazok számára, akik szakmai fejlődésük elsőlépéseinek 
megtételéhez keresnek gyakornoki helyeket, de azoknak is, akik kellő tapasztalat és végzettség 
birtokában az új kihívásokat keresve érkeznek egyetemünkre.

Egy-egy álláskeresési folyamat szerves része a kapcsolatfelvétel, egy beszélgetés, akár egy azonnali 
állásinterjú, amelynek a lehetősége adott ezen az állásbörzén. Napjainkban sokat időzünk a 
virtuális valóságban, felszínesen kapcsolódunk másokhoz, de sokszor nem adott a közvetlen, 
emberi kapcsolatok kialakítása. A személyes találkozás „varázsa”, az első benyomás megszerzése 
sokkal könnyebb az állásbörze kötetlenebb keretei között, amely a sikerhez vezető út egy hasznos 
mérföldköve lehet. 

Az Óbudai Egyetem székesfehérvári jelenléte az Alba Regia Műszaki Karral és a Keleti Károly Gazdasági 
Karral ipari beágyazottsága, duális képzései révén, családias környezetével és a hallgatókat tanulásra, 
kutatói munkára ösztönző légkörével az állásbörzére érkezőket is bíztatni fogja az előre jutásban.

Köszönetemet fejezem ki minden céges partnerünknek, akik megjelenésükkel biztosítják a 
lehetőséget hallgatóink, valamint a város és térségében élők számára a találkozásra, a II. ÓE Állásbörze 
létrehozásával.

Minden kiállítónak és résztvevőnek eredményes beszélgetést, sikeres egymásra találást kívánok!   

Köszöntöm az Óbudai Egyetem 
második székesfehérvári Állásbörzéjén 

megjelenteket, a cégek képviselőit, a 
hallgatókat és minden kedves érdeklődőt!
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Mezei Miklós
ügyvezető igazgató
Óbudai Egyetem Nonprofit Kft.

Kedves Állásbörze Látogatók, 
Hallgatók, Munkavállalók 
és Partnerek! 

Izgalommal és lelkesedéssel köszöntöm Önöket a 2024. évi tavaszi Óbudai Egyetem Állásbörzéjén, mely 
már 32. alkalommal nyitja meg kapuit március 5-6. között, valamint 12-én! Az Óbudai Egyetem mindig is 
a Tehetség, Siker, Közösség szellemében működött, így idén is ezt az elvet követve kívánunk hozzájárulni 
a sikerükhöz az őszi állásbörze megrendezésével.
Idén már második alkalommal kerül megrendezésre Székesfehérváron az Óbudai Egyetem Alba Regia 
Műszaki Karán az Állásbörze. Ez egyedülálló alkalmat kínál a Székesfehérváron tanuló hallgatóknak, 
hogy személyesen találkozhassanak potenciális munkaadóikkal, és felfedezhessék a munkaerőpiac 
aktuális lehetőségeit. Ez a kezdeményezés nemcsak a hallgatók, hanem a vállalatok és a helyi gazdaság 
szempontjából is előremutató, hiszen segíti a tehetséges fiatalok és a helyi vállalkozások közötti 
kapcsolatok kialakítását és erősítését. Így az Óbudai Egyetem az állásbörze révén tovább szélesíti a 
diákok horizontját és erősíti a szakmai fejlődésüket.
Ezek a napok nagyszerű esélyt biztosítanak a felfedezésére, kapcsolatépítésre, valamint új kihívások 
felkutatására. Az Óbudai Egyetem Állásbörze hosszú évekre visszatekintő hagyománnyal büszkélkedik, 
így ebben az évben is rengeteg állásajánlattal és gyakorlati pozícióval készülünk, hogy segítsünk 
Önöknek karrierjükben. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy az állásbörzék óriási népszerűségnek 
örvendenek mind a cégek, mind az informatikai, könnyű-és villamosmérnöki (erősáramú) szakmában 
állást kereső hallgatók körében. Az esemény második napja a gépészmérnöki, villamosmérnöki 
(gyengeáramú), mechatronikai, biztonságtechnikai, építő- és építészmérnök, valamint menedzsment 
szakmában állást keresőknek szól. Ugyanakkor fontos tudni, hogy ezek a területek csupán iránymutató 
jellegűek, és a rendezvényen részt vevő kiállító partnereink munkalehetőségek széles skáláját kínálják 
majd Önöknek.
A rendezvény előkészítése során kiemelt figyelmet fordítottunk arra, hogy átfogó áttekintést nyújtsunk a 
kiállító vállalatokról és szervezetekről, valamint az általuk meghirdetett munkakörökről. Célunk az, hogy 
minden látogatónk felkészülten érkezhessen a kiszemelt cég standjához. 

Minden résztvevőnek sikeres börzét és gazdag tapasztalatokat kívánok! Higgyék el, a 2024. évi Óbudai 
Egyetem Állásbörze egy kivételes alkalom arra, hogy lépést tartsanak a változó munkaerőpiaccal és 
megtalálják álmaik munkahelyét.
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Barcsa Levente Koppány
EHÖK elnök

Óbudai Egyetem

Hallgatói szemmel egy ilyen rendezvény remek lehetőséget nyújt munkahelyi, vagy 
tanulmányi döntéshez is, legyen szó akár szakirányválasztásról, vagy gyakorlati helyről, 
mind tapasztalatlan elsőévesnél, vagy akár már tapasztalt felsőbb évesnél. 

A kiállítás során lehetőség nyílik közelebbről megismerni a vállalatokat, kínált pozícióikat, 
felépítéseiket. Közvetlenségük és nyitottságuk olyan pozitív környezetet teremt a 
hallgatóknak, ahol egy személyes, baráti kommunikáció során bátran tehetik fel 
kérdéseiket, megismerkedhetnek a lehetőségeikkel, esetleg iránymutatást kaphatnak a 
jövőképükkel kapcsolatban. A sokszínű kiállítók között szinte minden képzési területen 
tanuló hallgató érdeklődhet szakmájába vágó partnernél. Minden hallgatótársamnak azt 
tanácsolom, hogy látogasson el az Óbudai Egyetem 32. Állásbörzéjére és találja meg 
számításait, ha állást keres azért, ha már van munkája, akkor pedig a kapcsolatépítés 
miatt. 

Ezúton is szeretném megköszönni a szervezők áldozatos munkáját, hogy lehetőséget 
teremtenek az ipar és hallgatóink kapcsolatának szorosabbá tételéhez!

Az Óbudai Egyetem a felsőoktatás 
aktív szereplőjeként minőségi, 

versenyképes és gyakorlatias 
oktatást nyújt hallgatóinknak, melyet 

személyes tapasztalataim alapján is 
meg tudok erősíteni.

76



8

Az Emerson egy világszerte piacvezető multinacionális vállalat, 
mely élen jár a termelési folyamatok optimalizálásában 
és automatizálásában. Sikerét főként egyedi és innovatív 
termékeinek, illetve kiemelkedő ipari tapasztalatának köszönheti. 
Az Emerson termékeivel 1993 óta van jelen Székesfehérváron. 
Különlegességünk abban rejlik, hogy vevőink minden igényét 
igyekszünk a legmagasabb minőségben kielégíteni, mely mögött 
komoly mérnöki munka zajlik. Székesfehérvári gyárunkban 
folyamatszabályozó szelepeinket egyedi megrendelésre készítjük, 
az ügyfeleink elvárásai szerint. Globális kiterjedésű cégként a 
vállalati értékek fontos szerepet töltenek be szervezetünk életében. 
Világszerte több mint 80 ezer munkavállalót 200 telephelyen 
alkalmazunk. Hiszünk abban, hogy a sokszínű és befogadó 
munkakörnyezet hozzájárul a kreatív ötletek születéséhez, amely 
innovációt inspirál, és a legjobb megoldásokat kínálja ügyfeleink 
számára.

Szükséges nyelvismeret:
magyar / angol

Kapcsolat
allas.fehervar@emerson.com

Fő működési terület:
Folyamatszabályozó szelepgyártás

Emerson’s Automation Technologies & Solutions

www.emerson.com/hu-hu
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A Grundfos cégcsoport 2020-ban ünnepelte fennállásának 75. évfordulóját, 
melynek világszerte több, mint 19.000 munkavállalója van, ebből 2270, itt 
Magyarországon. Vállalatunk fő profilja, elektromos motor és szivattyúgyártás, 
minden, ami vízzel kapcsolatos technológia, abban mi élenjárók szeretnénk lenni.

A Grundfos Magyarország Gyártó Kft., Tatabányán alakult meg 21 évvel ezelőtt, 
ahol az első gyárat 2002-ben már követte is a második, majd később 2007-ben 
az első majd 2013-ban a második székesfehérvári gyár megnyitásával ma már 2 
telephelyen, 4 gyártóegységgel rendelkezik.

A fenntarthatóság egy nagyon fontos szempont számunkra, a jövőre való 
odafigyelés, ezért olyan innovatív technológiákat alkalmazunk, találunk ki és 
fejlesztünk időről időre, amivel valóban az élhető bolygót és a tiszta vizet továbbra 
is biztosítani tudjuk mindenki számára. Ugyancsak a mindennapjaink része a 
társadalmi felelősségvállalás és emberközpontú gondolkodás, melynek mentén 
sok jó gyakorlattal is tudunk szolgálni akár más cégek számára is. 2019 óta, mint 
Családbarát mentorvállalat, és a kezdetek óta Fogyatékosság-barát munkahelyként 
tevékenykedünk, mára összesen 112 megváltozott munkaképességű kollégát 
foglalkoztatunk.

2021.01.01-től a Grundfos fennállásának legnagyobb szervezeti változása lépett 
életbe, amely az egész szervezet működését alapjaiban változtatta meg. Mind a 
gyártóvállalatok, mind az értékesítési vállalatok úgynevezett vásárlói szegmensek 
mentén, különböző kategóriákba lettek besorolva, így még inkább a vevői 
igényekhez tudjuk igazítani folyamatainknak és gyártásunkat.

Kapcsolattartó:

Kocsis Eszter
+36 30 117 5526
ekocsis@grundfos.com

Szükséges nyelvismeret:
angol középfok

Fő működési terület:
szivattyú gyártása

Grundfos

GRUNDFOS

www.grundfos.com
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karrier.mavcsoport.hu

MÁV-csoport

mavcsoport

mavcsoport.hu

Tudod, mi mindennel foglalkozik a MÁV-Volán-csoport? 
A MÁV Zrt. mintegy 7000 kilométernyi vasúti pályahálózat és az ahhoz kapcsolódó 
kiszolgáló létesítmények üzemeltetését, karbantartását, valamint a forgalom irányítását 
végzi. 

A MÁV-START Zrt. mint a MÁV Zrt. személyszállító leányvállalata, naponta közel 3000 
vonatot közlekedtet. Éves utasszáma megközelíti a 142 millió főt. A cég ezen kívül jelentős 
vontatási szolgáltatást biztosít a piacon, továbbá vasúti járművek karbantartásával, 
javításával is foglalkozik.

A MÁV VAGON Kft. járműgyártással és az ahhoz kapcsolódó járműtervezéssel, valamint 
vasúti járműjavítással foglalkozó vállalata.

A MÁV Szolgáltató Központ Zrt. többek között informatikai, humán, munkavédelmi, 
számviteli, beszerzési és képzési szolgáltatást biztosít a MÁV Zrt. és leányvállalati számára.

A MÁV FKG Kft. országos lefedettséggel, közel 1500 fővel hazánk egyik legjelentősebb 
pályaépítéssel, és -karbantartással, valamint gép- és alkatrészgyártással foglalkozó 
társasága.

A MÁV-HÉV Zrt. öt vonalon, nagyságrendileg 100 kilométeres hálózathosszon végez 
elővárosi vasúti személyszállítási tevékenységet. Az ágazat éves utasszáma 78,9 millió fő.

A Volánbusz Zrt. alaptevékenysége a menetrend szerinti autóbusz-közlekedési közfeladat 
ellátása: évente közel 600 millió utasnak biztosítjuk a mindennapos utazási, munkába és 
iskolába járási lehetőséget, ami 18 ezer munkatárs együttes munkájának eredménye.

Miért válaszd a MÁV-Volán-csoportot?

• az ország egyik legnagyobb, folyamatosan fejlődő vállalatcsoportja vagyunk;
• számos szakterületen, országszerte kínálunk állásokat;
• munkatársaink szakmai fejlődését széles körű képzésekkel támogatjuk;
• pályakezdőként is csatlakozhatsz hozzánk;
• egyetemi tanulmányaid alatt szakmai gyakorlati, szakdolgozatírási, ösztöndíjas és duális 

képzési lehetőségekkel várunk;
• szakmai és vezetői karrierutak várnak rád;
• alapfizetésed mellé széleskörű juttatási csomagot, lojalitási juttatást évvégén, valamint 

utazási kedvezményt kínálunk.



SZERETNÉL GYAKORLATI  
TAPASZTALATOT SZEREZNI MÁR  

AZ EGYETEMI ÉVEID ALATT?

ÉRDEKEL A VASÚT VILÁGA?

CSATLAKOZZ 
HOZZÁNK!

KARRIER.MAVCSOPORT.HU

FELSŐFOKÚ  
ÖSZTÖNDÍJ PROGRAM

SZAKDOLGOZAT- 
ÍRÁS

SZAKMAI  
TAPASZTALAT- 

SZERZÉS

SZAKMAI 
GYAKORLAT

FEJLŐDÉSI 
LEHETŐSÉG

PÁLYAKEZDŐ 
DIPLOMÁS 
PROGRAM



TÉGED VÁRUNK!
Minőségi diák-és
gyakornoki munkák!

www.pannondiak.hu

PannonDiák Iskolaszövetkezet
8000 Székesfehérvár, Berényi út 72-100.

szekesfehervar@pannondiak.hu

Kik vagyunk?
A Pannondiák Iskolaszövetkezet már több, mint 10 éve
nyújt kiemelkedő diákfoglalkoztatási szolgáltatást ügyfelei
számára alkalmi és gyakornoki pozíciókban egyaránt.
Küldetésünk szerves része, hogy ne csak a munkáltatókkal,

hanem diákjainkkal is jó viszonyt ápoljunk és a
diákmunkán túl is támogassuk karrierútjukat. Ez a

motiváció hozta létre a POP, vagyis a PannonDiák Oktatási
Program megszervezését, mellyel 2015 óta nagy sikerrel

vagyunk jelen a felsőoktatási rendezvényeken,
előadásokon.

Szolgáltatásaink:
gyakornoki program I alkalmi diákmunkák

generációmenedzsment tréning I friss diplomások
közvetítése
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Kik vagyunk?
Közel 30 éve dolgozunk azon, hogy ügyfeleink részére a

legmagasabb szinten nyújtsuk szolgáltatásainkat,
amelynek köszönhetően a megbízható és szakmailag

felkészült partnert látják bennünk
Munkánk során kiemelkedő hangsúlyt fektetünk

ügyfélkapcsolatainkra, és arra, hogy minden esetben
gyors, rugalmas, pontos, testre szabott szolgáltatást
nyújtsunk. Ügyfeleinknek tekintjük a hozzánk forduló

álláskeresőket és az általunk kölcsönzött munkavállalókat
is, hiszen az ő megelégedettségük szakmai munkánk

alapja.

TÉGED VÁRUNK!
Minőségi szellemi-és

fizikai munkák!

www.pannonjob.hu

Pannonjob Kft.
8000 Székesfehérvár, Berényi út 72-100.
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BUILDING HIGH QUALITY SOFTWARE 
AND SCALING TEAMS ON DEMAND

Are you up to work on cutting edge data, web and mobile 
solutions?
You are going to work with proactive self-starters from all 
around the world speaking English, working in an agile 
development framework, having high standards in a great 
culture, and a lot more!
Do you have a specific field you’d love to work and grow?
We can help you with that, for sure!
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Alapelveink

Programozás élményalapon
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Az Algorithmics minden programozó kurzusa egy kaland! 
Kerettörténetünk olykor egy Marsexpedícióról szól, máskor 
titkosügynökök bőrébe bújunk, a nagyobbak pedig egy 
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tevékenységeket, és akár informatikai hírek megbeszélését is. 

Az Algorithmics a tananyag kidolgozása és a tanárok 
felkészítése során is maximális �gyelmet fordít 
arra, hogy a programozásoktatás �úk 
és lányok számára egyaránt érdekes 
legyen. 
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A Mitsubishi Electric Corporation önállóan működő 
leányvállalataként, világszerte több, mint 800 munkavállalót 
foglalkoztatva szállítunk gyors, rugalmas és vevő-központú 
megoldásokat, szolgáltatásokat és támogatást, hogy valóra 
váltsuk ezáltal a vevőink ötleteit.
A Vincotech-nél olyan modulokat tervezünk, fejlesztünk, 
gyártunk, amelyek a kulcsfontosságú piacok különböző 
felhasználási területein biztosítják a hatékony energiaátalakítás 
előnyeit.
Moduljaink lehetővé teszik a hatékony és megfizethető 
energiafelhasználást, javítva ezzel az emberek életét világszerte 
és fenntartható jövőt teremtve.

Kapcsolattartó:

Forrás Katalin
+36 30 350 9234
job@vincotech.com

www.vincotech.com lifeatvincotech



Csatlakozz
hozzánk!

Fedezd fel 
karrierlehetőségeinket, 
aktuális állásajánlatainkat!

Mi ezt  képviseljük 
a Vincotechnél

Welcome to 
Vincotech

Mit kínálunk?

/ stabil, megbízható munkahelyet, versenyképes jövedelmet egy folyamatosan fejlődő iparágban
/ magas színvonalú technológiát és műszaki megoldásokat
/ biztonságos, vonzó, modern munkahelyi körülményeket
/ rendszeres egészségmegőrző programokat, 2 szintes konditermet edzővel, gyógytornásszal
/ fejlődési, karrierlehetőséget, szakmai és nyelvi képzéseket
/ változatos juttatásokat (ajánlási bónusz, teljesítmény prémium, lojalitás bónusz, cafetéria, céges busz 
    környezetvédelmi pótlék, szombati pótlék, extra bejárás támogatás, stb.)
/ őszinte kommunikációt (p.: éves dolgozói elégedettség felmérés)

Küldetésünk, hogy életre keltsük ügyfeleink legjobb ötleteit. Gyorsaságunkkal, rugalmasságunk-
kal, szenvedélyünkkel és agilitásunkkal támogatjuk a piacvezető, energiahatékony alkalmazásokat. 
Így vesszük ki  a részünket a társadalom szén-dioxid-mentesítéséből.
         
A világnak most tisztább, hatékonyabb és megfizethető energiára van szüksége.
         
A Vincotechnél olyan modulokat fejlesztünk, amelyek a kulcsfontosságú piacok különböző felhasz-
nálási területein biztosítják a hatékony energiaátalakítás előnyeit. 
    
Innovatív energiaátalakítási technológiát fejlesztünk fókuszpiacainkon, a megújuló energiaforrá-
sok, az ipari hajtások és a kapcsolóüzemű tápegységek területén.
         
Moduljaink lehetővé teszik a hatékony és megfizethető energiafelhasználást, javítva ezzel az 
emberek életét világszerte és fenntartható jövőt teremtve. Ez az, amit a Vincotech képvisel.

Vincotech Hungária Kft
Kossuth Lajos u. 59  /  2060 Bicske  /  Magyarország
Telefon +36 30 445 79 63 / job@vincotech.com 

www.vincotech.com



Jegyzetbolt

A Jegyzetbolt legfontosabb feladata, hogy 

az Óbudai Egyetem hallgatóit ellássa jegy-

zetekkel. Küldetésünk, hogy a hallgatók 

elérhető áron jussanak minőségi jegyze-

tekhez. Jegyzetek mellett, számos oktatá-

si segédletet, akciós könyvet árulunk. Az 

egyetemi ajándéktárgyakat (póló, pulóver, 

toll-ceruza, bögre…) is a jegyzetbolt forgal-

mazza. Lehetőség van az egyetemi moodle 

rendszerben lévő elektronikus jegyzetek 

nyomtatására is. 

Nyomda-Sokszorosító
üzem

A nyomdában lévő gépeken oktatá-

si anyagokat, jegyzeteket állítunk elő, 

vizsgalapokat másolunk az Egyetem 

Intézetei számára, illetve az Egyetemi 

Jegyzetbolt részére. A nálunk lévő szol-

gáltatások: másolás, nyomtatás, köté-

szeti munkák.

Hallgatói Közösségi 
Központ

A központok elsősorban közösségi térként 

funkcionálnak a hallgatók számára. A hall-

gatók rendelkezésére áll továbbá hűtő és 

mikró is, hogy nyugodt körülmények között 

tudják elfogyasztani ebédjüket. Lehetőség 

van a továbbiakban nyomtatásra, fénymá-

solásra, szkennelésre, laminálásra, illetve 

spirálozásra is, de számológép is kölcsö-

nözhető. A központok Diákhitel pontként 

is üzemelnek.

Hirdetéskezelés

A Nonprofit Kft. felel az egyetem hirde-

tési felületeinek fejlesztéséért, digitalizá-

lásáért, karbantartásáért, valamint ezen 

felületek értékesítéséért, saleshouse 

kapcsolatfelvételekért. A célja a modern, 

reprezentatív, digitális hirdetési felületek 

kialakítása. Lehetőséget teremt online 

tartalmak, hirdetések mellett, offline meg-

jelenésekre is, termékpromóciókat végez, 

akár kitelepülési lehetőségeket biztosít. 

Partnerek megkeresésére teljes média-

kampányok lebonyolításában is részt vesz.

oenonp  rofit.hu

Óbudai Egyetem Nonprofit Kft.
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Mentálhigiénés
tanácsadás

Hétköznapi életünk során előfordul-

hat, hogy olyan kihívással, az egyetemi 

tanulmányokból fakadó nehézséggel 

kell szembenéznünk, amelyet egyedül 

nem vagyunk képesek megoldani. Mo-

tivációhiány, társas kapcsolati nehéz-

ségek, krízishelyzet, elakadás esetén 

pszichológusaink tanácsadási folya-

mat keretében nyújtanak segítséget 

a továbblépéshez. Keresd őket biza-

lommal, ha úgy érzed, hogy szeretnél 

jobban odafigyelni magadra és a lelki 

jóllétedre, vagy olyan nehézséggel né-

zel szembe, amiben támogatásra len-

ne szükséged. 

Bölcsőde

Az Óbudai Egyetem Munkahelyi Bölcső-

de fenntartója az Óbudai Egyetem Non-

profit Kft. A munkavállalók 1-3 éves korú 

gyermekeinek nyújt napközbeni gyer-

mekfelügyeletet, szeretetteljes gondos-

kodást, elősegíti testi, lelki és értelmi 

fejlődésüket. Szolgáltatásunk megnyug-

tatóan segíti a kollégák visszatérését a 

munkába.

Rendezvényszervezés

Kiemelten fontos terület a rendezvény-

szervezés, beleértve a teljes körű koordi-

nációt és az utánkövetési munkát. Többek 

között az Állásbörze, a gólyatáborok, a 

sítáborok, és különböző rendezvények 

szervezésével foglalkozik. Célja, hogy mi-

nél szélesebb spektrumon biztosítson 

programokat a hallgatók számára. Továb-

bá vállalati rendezvények és csapatépítők 

szervezését is lebonyolítja.

Partnerkapcsolatok
kialakítása

Mindennapi tevékenységéhez tartozik új 

partnerkapcsolatok felkutatása, együtt-

működési lehetőségek kiépítése, új kap-

csolódási pontok vizsgálata. Feladatai a 

már meglévő partnerkapcsolatok-, válla-

lati együttműködések hosszútávú fenntar-

tása is. Célja, hogy a potenciális partnerek 

számára a tevékenységek részletes ismer-

tetése után megtalálja azt a kapcsolódási 

pontot, mely az igényeikhez és terveikhez 

leginkább illeszkedik.

oenonp  rofit.hu
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EGYETEMI STÍLUS,
ÖRÖK EMLÉKEK!
EGYETEMI AJÁNDÉKTÁRGYAK ÉS 
RUHÁZAT MÁR 3 HELYSZÍNEN!

TAVASZMEZŐ U. 17.A

A41

TAVASZMEZŐ U. 17.A

ALAGSOR - JEGYZETBOLT

BÉCSI ÚT 94-96.C

FSZT. 038

TAVASZMEZŐ U. 17.A

A41

TAVASZMEZŐ U. 17.A

ALAGSOR - JEGYZETBOLT
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Az MBH Bank Magyarország egyik vezető hitelintézete.

A modern, univerzális bank célja, hogy mindenki számára 
elérhető, korszerű pénzügyi szolgáltatásaival, folyamatosan 
bővülő termékpalettájával kiszolgálja a lakossági és vállalati-
intézményi ügyfeleit egyaránt.

Az MBH Bank egyik fókusza a lakossági ügyfelek magas minőségű 
kiszolgálása. A lakossági terület mellett kiemelten kezeli a 
vállalati-intézményi ügyfélkört. A bank számos szegmensben 
rendelkezik erős piaci pozícióval, többek között a mikro-, 
kis- és középvállalati hitelezésben, a lízingpiacon, az agrár- 
és élelmiszeripari üzletágban, továbbá széles körű pénz- és 
tőkepiaci, valamint befektetési tevékenységet végez.

Az MBH Bank rendelkezik a legtöbb fiókkal Magyarországon, 
és több mint 9000 munkavállalót foglalkoztat. Stratégiai célja, 
hogy Magyarország egyik legmeghatározóbb bankjává váljon, és 
megjelenjen a nemzetközi piacokon, így a közép-kelet-európai 
régió országaiban is.

Többféle területen, gyakornoktól a szakértőn át a vezetői 
karrierszintig ajánlunk álláslehetőséget budapesti és békéscsabai 
központjainkban, valamint országos fiókhálózatunkban.

Találd meg a hozzád illő pozíciót az mbhbank.hu/karrier oldalon! 

mbhbank.hu/karrier MBH Bank mbhbankhungary
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